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SLOVO STAROSTY


Vážení spoluobčané, 


v  letošním druhém zpravodaji vás chci o informovat o akcích, které proběhnou během 
následujícího období roku.


V průběhu léta proběhne oprava silnice vedoucí od železničního přejezdu u Malovické vlakové 
zastávky ke křižovatce u cihelny pod Lomcem. Firma Strabag SIS a.s. bude pokládat nový kryt      
a v  některých částech opravovat podklad. Vzhledem k  uzavřené cestě přes obec Nestánice 
bude naše stavba další dopravní komplikací.


Další opravy cest budou probíhat do konce října, půjde však pouze o lokální opravy trhlin             
a výtluků.


Prosím občany o trpělivost při objíždění těchto oprav na komunikacích.


V obci Malovice firma CB Building s.r.o. dostavěla přístavbu hasičské zbrojnice a podali jsme 
žádost o vydání kolaudačního rozhodnutí.


Další stavba byla zahájena v rámci projektu „Snížení energetické náročnosti mateřské školky         
v Malovicích“. 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Při této stavbě dojde k montáži tepelné izolace vnějšího pláště, instalaci fotovoltaické 
elektrárny na střechu, ke změně způsobu vytápění na tepelná čerpadla a k zavedení 
rekuperace vzduchu. Na projekt byla poskytnuta dotace z Operačního programu Životního 
prostředí ve výši 2 614 065,13 Kč. Vzhledem k náročnosti stavebních prací jsme se po 
konzultaci s paní ředitelkou Hanou Majerovou rozhodli přerušit provoz školky o jeden měsíc 
dříve, tedy od 30. 6. 2025 do 31. 8. 2025. Pro děti byl zajištěn náhradní prázdninový provoz MŠ 
Malovice v MŠ Lhenice pro období 30.6. – 18.7. 2025 (3 týdny).


V průběhu tohoto roku došlo také ke změnám v oblasti přepravy tříděného odpadu. 
Obec uvedla do provozu nosič kontejnerů s hydraulickou rukou, na jehož pořízení jsme získali 
dotaci ve výši 798 400 Kč ze SZIF - Programu rozvoje venkova. Toto zařízení by mělo výrazně 
zlevnit a zjednodušit manipulaci s odpady.


Dále jsme změnili způsob přebírání velkoobjemového odpadu a manipulaci s ním.


Chtěl bych všem občanům poděkovat, že nám předávali odpad v určenou dobu a nedělali 
skládku u obecní kolny v Malovicích. 


Přeji vám příjemné prožití léta a dovolených.


                                                                                                                                        Jan Rys 


                                                                                                                            starosta Obce Malovice


USNESENÍ


ZASTUPITELSTVA OBCE MALOVICE


dne 23. 6. 2025 č. 4/2025-06-23


1. Kontrola plnění usnesení zastupitelstva Obce Malovice ze dne 19.5. 2025                          
č.3/2025-05-19.


2. Projednalo a schvaluje rozpočtové opatření č. 5 rozpočtu Obce Malovice v roce 2025.

3. Projednalo a 


I. schvaluje závěrečný účet Obce Malovice za rok 2024 v souladu s § 17, zákona č. 250/2000 
Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů – vyjádřením souhlasu s celoročním 
hospodařením bez výhrad.

II. bere na vědomí výsledek hospodaření obce (saldo výnosů a nákladů) za rok 2024                        
s přebytkem ve výši 2.578.057,07 Kč.


4. Projednalo a

I. schvaluje plnění rozpočtu, hospodaření s majetkem a stav financí obce,

II. schvaluje účetní závěrku za rok 2024 dle § 4 vyhlášky č . 220/2013 Sb.                                              
o požadavcích na schvalování účetních závěrek některých vybraných účetních jednotek.


5. Projednalo a 

I. schvaluje závěrečný účet MŠ Malovice za rok 2024 v souladu s § 17, zákona  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č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů – vyjádřením souhlasu                
s celoročním hospodařením bez výhrad.

II. bere na vědomí výsledek hospodaření MŠ Malovice za rok 2024 s přebytkem ve výši 
4.911,99 Kč.


6. Projednalo a

I. schvaluje plnění rozpočtu, hospodaření s majetkem a stav financí MŠ Malovice.

II. schvaluje účetní závěrku za rok 2024 dle § 4 vyhlášky č . 220/2013 Sb.                                             
o požadavcích na schvalování účetních závěrek některých vybraných účetních jednotek.


7. Projednalo a schvaluje Rozhodnutí zadavatele o výběru nejvýhodnější nabídky na akci: 
„Snížení energetické náročnosti MŠ Malovice“. 

Na základě provedeného výběrového řízení dne 23.6. 2025, na akci: ,,Snížení energetické 
náročnosti MŠ Malovice“, rozhodl zadavatel, na základě výsledků posouzení a hodnocení 
nabídek o výběru nejvýhodnější nabídky, že podle hodnotícího kritéria nejnižší nabídkové 
ceny je nejvýhodnější nabídka uchazeče:


Nabídka č. 1 – CB BUILDING. s.r.o., Truskovice 87, 389 01 Vodňany, IČ: 48203181


      	     s nabídkovou cenou     3 650 736,16 Kč bez DPH.                          


     	     Sazba DPH 21%            766 654,59 Kč


      	     Cena vč. DPH celkem  4 417 390,75 Kč. 


Smlouva o dílo bude uzavřena s tímto uchazečem a pověřuje starostu obce  k uzavření 
smlouvy s tímto uchazečem.    


8. Projednalo a schvaluje prodej pozemku p.č. KN 222/24 v k.ú. Krtely o výměře 1030 m² dle GP 
č. 285-102/2024. Cena dle nabídky 1  240  000 Kč. Náklady s  převodem pozemku hradí 
kupující, včetně sepsání kupní smlouvy.


9. Projednalo a schvaluje prodej pozemku p.č. KN 3045 v k.ú. Malovice u Netolic o výměře 151 
m² dle GP č. 475-48/2025. Cena 100 Kč/m². Náklady s převodem pozemku hradí kupující, 
včetně sepsání kupní smlouvy.


10. Projednalo a schvaluje novou Směrnici k  zadávání veřejných zakázek malého rozsahu Obce 
Malovice č. 1/2025.


V náruči jarní přírody


Letos v polovině dubna se ujalo vlády nádherné jarní počasí, příjemné teploty, prosluněné dny a vlahé 
večery. V  tuto dobu mají své neopakovatelné kouzlo obchůzky kolem rybníků a přilehlých lesíků.             
Po návratu ze zaměstnání by mě nikdo neudržel doma, tak jsem oblékl mysliveckou ústroj, sebral jsem 
brokovnici a samozřejmě nerozlučný dalekohled. Venku to doslova kypělo životem a všude vyhrával 
velký orchestr směsic ptačích hlasů, až sluch přecházel.


	 Než jsem opustil zahradu u domu, všiml jsem si samičky rehka domácího, jak poletovala okolo 
střechy verandy. Pod střechou mám vyvěšenou budku zvanou rehkovník. Abych si to ověřil, vzal jsem 
žebřík a vylezl k němu. Ale hnízdo tam zatím nebylo. Já však doufám, že tu najde kolébku pro své děti. 
Odněkud přitáhla šedivka vrána a rozkrákala se na celé kolo, usednuvší na vrcholek nejvyššího dubu na 
kraji rybníka pod naší zahradou. Ta je moc opatrná, aby mi přišla do rány.

	 Dnes jsem měl namířeno k  rybníku Stržený, lemovaného více jak z poloviny smíšenými lesíky, 
abych se porozhlédl po tamních ptačích obyvatelích. Za školních let jsem se věnoval ornitologii, a tak mě 
to tam táhlo magickou silou. Od počátku března se tu objevily dva páry hus velkých, které zde už po léta 
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zahnizďují. Nelenil jsem a přidal do kroku. Jako kdyby mi něco řeklo, abych se podíval k obloze a co 
jsem nespatřil! Jiřička! Co ta tu dělá takhle brzy! Poletovala v nepravidelných křivkách a lovila ojedinělý 
hmyz. Je to divné, vždyť tu nejsou ještě vlaštovky, ty mají přilétat dříve a to bylo desátého dubna. Mou 
cestu po hrázi Návesního rybníka mi zpříjemňovali vyzpěvující budníčci menší, zvonci zelení, sýkory             
a občas se ozvala i červenka, obvyklá společnice podvečerů. Silným zpěvem na sebe upozorňoval 
drobný střízlík, který se usadil na vrbovém keři v  zátoce. Ani párek špačků u mnou vyvěšené budky 
nezahálel. 

Kropenatý sameček vyzpěvoval do světa své poněkud skřípavé melodie. Krajem porostu se v houpavém 
letu přehnali dva bílí konipasi. Ani louka pod hrází nebyla bez života. Nad ní se proháněly v divokých 
přemetech čejky, rackové a na kraji keřovitého podrostu tokal bažantí kohout. Přes cestu mi přelétl kos         
a ztratil se v hustém trnkoví pod hrází. Určitě tam hnízdí. Po hladině rybníka se prohánělo množství lysek. 
Vypadalo to, jako když se namočí pero do inkoustu a rozstříkne kaňky na plochu čistého papíru. Podíval 
jsem se na ně dalekohledem. Ten mi přiblížil i několik vlaštovek lovících při hladině hmyz. Tak přece!             
I vlaštovky už tedy dorazily. U stavidel jsem vyplašil párek březňaček. 


	 Překročil jsem stoku od Návesního rybníka a vstoupil do lesíka hned u břehu Strženého. V bezu si 
prozpěvoval žlutavý strnad. Šoulal jsem krajem porostu až k nízkému posedu vybudovaném na třech 
srostlých olších u vody. Vylezl jsem na něj a dalekohledem se porozhlédl po hladině rybníka. Od malého 
rákosového ostrůvku vyplul párek kopřivek. Kačer proháněl kachnu tak dlouho, až se mi oba ztratili v síti 
většího ostrova. Podél břehu se projížděly skupinky březňaček za doprovodu frčivé flotily čírek. A všude 
plno černých siluet lysek a křik racků dotírajících na motáka pochopa slídícího nad rákosem. Vypadalo to, 
jako kdyby se sněhové vločky točily ve větrném víru. 


I v korunách stromů bylo živo. Své akrobatické prvky zde předváděly sýkory koňadry, několik modřinek        
a i vzácnější babky s typickou černou skvrnou na zátylku. V horních patrech korun se předváděl budníček 
menší. Od západu potemněla obloha. Že by přišel déšť? Podle hlasu pěnkavčích samečků bych tak 
usoudil. Nebylo by se čemu divit. Apríl se svou vrtkavostí nezapře. Pod posedem něco zašustilo. Byla to 
myšice lesní, vyšla si patrně opatřit něco k snědku. Odkudsi z pole sem dorazil statný zajíc. Zastavil se          
u kraje smrče, chvilku okouněl a zase odběhl do pole. Huhůhuhu, ozvalo se z  protějšího lesíka na 
ostrově. Holub hřivnáč si ladil tóny při námluvách. Občas vyletěl téměř kolmo vzhůru a poté se snášel se 
široce rozprostřenými křídly na stejné místo. 


	 Do lesíka se pomalu začalo vkrádat šero. Sedím tak zamyšlen a naslouchám zvukům 
odcházejícího dne. Od vody občas zafoukal jemný vánek. Pomalu utichaly ptačí hlasy a jenom zpěv kosů 
a hlahol drozdů vynikal harmonicky z pohody večera. Vždyť kdo by se na jaře neradoval ze života a 
vzápětí jsem si vzpomněl na text z písničky „Každou hodinu“ od jedné rockové skupiny: „Žiji a líbí se mi 
kouzlo každého okamžiku“. Jsou to velice výstižná slova radosti ze života bez obav. Den utichal a změnil 
se v kouzelný vlahý večer. Pod korunami stromů se objevil obrovský oranžový měsíc, který se prodral 
z  mraků a já za skřehotavého chorálu skokanů zelených zamířil k  domovu, plný dojmů z  překrásné 
dubnové obchůzky v náruči jarní přírody. 


                                                                                                                                        Pavel Ivan, Malovičky                                                                         
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INFORMACE O NAKLÁDÁNÍ S KOMUNÁLNÍM ODPADEM V OBCI MALOVICE


Obec Malovice v souladu s § 60 odst. 4 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, informuje občany o 
způsobech odděleného sběru komunálního odpadu, jeho využití, odstranění a možnostech prevence 
jeho vzniku.





1. Oddělený sběr komunálního odpadu


Sběr odpadu je v obci zajištěn následujícím způsobem:


a) Velkoobjemové kontejnery


• Přistavovány 2× ročně v určených dnech v obci Malovice.


• Nově je možné uložit komunální odpad také v areálu řízené skládky RUMPOLD 01 – Vodňany 
s.r.o., Stožická 1333, 389 01 Vodňany.


b) Barevně odlišené kontejnery pro tříděný odpad


Rozmístěny po všech částech obce:


• Papír – modrá


• Plasty, PET lahve – žlutá


• Sklo – bílá


• Biologický odpad – velkoobjemový kontejner označený „BO“


• Kovy – šedá barva, nápis „KOVY“


• Jedlé oleje a tuky – tmavě zelená


• Textil – bílá, nápis „TEXTIL ECO**


c) Směsný komunální odpad


• Odvážen 1× za 14 dní od jednotlivých domácností.





2. Využití a odstranění odpadu


• Odděleně sbíraný odpad je předáván certifikovaným zpracovatelům ke zpracování a 
recyklaci.


• Recyklují se především: elektroodpad, plasty, sklo, papír, kovy, jedlé oleje.


• Zbytkový směsný komunální odpad je ukládán na skládku, avšak cílem obce je snižování jeho 
množství ve prospěch recyklace.





3. Úspěchy obce Malovice v oblasti odpadového hospodářství


• Zlatý certifikát ASEKOL a.s. – ocenění za přínos v oblasti zpětného odběru elektrozařízení.


• Osvědčení od EKO-KOM, a.s. – potvrzení o úspoře emisí.


• V roce 2024 bylo vytříděno celkem 32,068 tun odpadu (papír, sklo, plast, kovy, dřevo).
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4. Produkce odpadu v roce 2024




5. Prevence a minimalizace odpadu


Obec podporuje snižování vzniku odpadu prostřednictvím:

• Osvětových kampaní (zpravodaj, web)

• Zapojení do akce „Ukliďme Česko“

• Sběru textilu do kontejnerů

• Podpory odpovědného chování – plánování nákupů, opravy, znovupoužití věcí

•

Každý občan může svým přístupem přispět ke snížení množství odpadu.





6. Ekonomika odpadového hospodářství (2024)


Příjmy

• Od fyzických osob (poplatky): 422 700 Kč

• Od podnikajících osob: 14 800 Kč

• Výnosy z prodeje surovin: 1 336 Kč


Kód 
odpadu

Název odpadu Množství 
(t)

160103 Pneumatiky 1,2

170904 Stavební a demoliční odpad 1,8

190801 Shrabky z česlí 0,4

200101 Papír a lepenka 8,5

200102 Sklo 9,8

200110 Oděvy 1,2

200125 Jedlé oleje a tuky 0,24

200137 Dřevo s nebezpečnými 
látkami

2,3

200138 Dřevo 1,66

200139 Plasty 9,55

200140 Kovy 0,7

200201 Biologicky rozložitelný 
odpad

306,8

200301 Směsný komunální odpad 154,89

200307 Objemný odpad 8,76
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• Platby od kolektivních systémů: 170 106 Kč 
Celkem: 608 942 Kč


Výdaje


• Tříděný sběr (papír, plast, sklo, kovy, dřevo): 126 761 Kč


• Biologický odpad: 169 404 Kč


• Objemný odpad: 280 973 Kč


• Směsný komunální odpad: 679 022 Kč


• Jedlé oleje a tuky: 1 300 Kč


• Textil: 1 100 Kč 
Celkem: 1 258 560 Kč


➡  Saldo: Výdaje převýšily příjmy o 649 618 Kč





Závěr


Efektivní nakládání s odpady je společnou odpovědností. Každý z nás může přispět:


• lepším tříděním,


• předcházením vzniku odpadu,


• zodpovědným přístupem k životnímu prostředí.


👉  Cíl obce pro rok 2025: dosáhnout alespoň 60 % podílu recyklovatelných složek komunálního 
odpadu.


🟩  Děkujeme, že třídíte. Třiďte ještě více než dosud!


Zpravodaj Obce Malovice



ročník XXII číslo 2 červenec 2025







Zpravodaj Obce Malovice



ročník XXII číslo 2 červenec 2025

Třicet sezón Napalmu


Hokejbalový klub Napalm Podeřiště má za sebou již 30 let hokejbalového života. Prvním 
předsedou a spoluzakladatelem klubu byl František Dvořák ml. a tím bych na něho chtěl 
vzpomenout, protože by v letošním roce oslavil 55.narozeniny. V průběhu let působil Napalm    
v různých soutěžích se dvěma týmy, ve kterých se vystřídalo více jak sto hráčů z naší obce          
a okolí. Nejdéle hrajícími hráči jsou stále Jaroslav Lahodný a René Žáček. Každoročně 
pořádáme Sportovní ples v Podeřištích, který je pro nás důležitým zdrojem financí pro chod 
našeho klubu. Chtěl bych poděkovat Obci Malovice za to, že nás od počátku našeho klubu 
podporuje v naší sportovní a kulturní činnosti. V současné době máme jeden tým a domácí 
hřiště máme v Čejkovicích. Letošní ročník se nám vydařil, když jsme ve 3. lize po základní části 
obsadili 2. místo a tím si zajistili přímý postup do semifinále. V boji o finále jsme první zápas        
s týmem Včelné prohráli ale poté jsme další dvě utkání vyhráli a postoupili do finále. Naším 
soupeřem byl vítěz základní části tým Budweis. První finálové utkání jsme po boji prohráli 3:2. 
Druhý zápas se pro nás vyvíjel dobře, když jsme dlouho vedli ale soupeři se podařilo                  
v poslední třetině vyrovnat na 2:2. V prodloužení jsme bohužel inkasovali gól a tím se vítězem 
stal tým Budweis a Napalm obsadil druhé místo.  


17.5. jsme pořádali turnaj za účasti 4 týmů, když Napalm složil dva týmy. Po základní skupině narazil 
Napalm A na Dasný, zvítězil a postoupil do finále. Napalm B prohrál s Dragons a bojoval tak o 3.místo      
s Dasným, se kterým bohužel prohrál 1:0. Napalm A nestačil ve finále na Dragons a obsadil 2.místo. 
Děkujeme všem, kteří nás podporují a fandí nám a těšíme se na další sezónu. 


	 	 	 	 	 	                                 Za H.C.Napalm Podeřiště Ota Plojhar st.
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ZÁCHRANA  V  LUKÁCH


Letos se malovičtí myslivci přidali k  dalším spolkům a dobrovolníkům, kteří se s  pomocí 
nejmodernější techniky, s  nasazením vlastních sil a nemalého množství volného času, zapojili do 
záchrany srnčat v době senoseče. Nepostradatelným parťákem se jim stal dron opatřený termovizí, který 
dokáže i v husté trávě nalézt tepelnou stopu ukryté zvěře.


První stavební kameny úspěšného dne se pokládají ještě v  předvečer, kdy místní zemědělci 
seznámí myslivce s programem plánovaného sečení. Do akce vyrážejí totiž před pátou hodinou ranní, 
kdy paprsky vycházejícího slunce ještě neohřívají probouzející se louky a malá tělíčka nově narozených 
mláďat jsou na termokameře lépe viditelná. Bez termokamery je nalezení srnčete ve vysoké trávě velmi 
obtížné. Dost často se stane, že srnče zůstane lidskému oku schované i přesto, že stojíte přímo nad ním.


 Po nalezení srnčete dojde k  jeho ukrytí pod velký koš, který je jeho dočasným domovem po 
celou dobu sečení louky. Toto místo je označeno vysokými barevnými kůly, které zemědělec spatří již 
z  dálky a má tak dostatek prostoru se koši se srnčetem vyhnout. Po dokončení zemědělských prací 
myslivci srnčata opět vypustí. Ta se tak mohou vrátit ke svým maminkám, které na ně z dálky dohlížejí 
během celého dne.


Myslivci z Malovického spolku Hubert si v období od 11.5.2025 do 24.6.2025 přivstali celkem 
16x, jejich čtyř vrtulový pomocník ve vzduchu strávil přes 30 hodin. Výsledkem je 45 srnčat schovaných 
pod koši, desítky dalších srnčat a zajíců vyhnaných ze sečených luk a zajištěné kachní hnízdo, ukrývající 
ve vejcích 9 nových životů.


Po celou dobu se členům mysliveckého spolku dařilo také vše dokumentovat a následně šířit 
osvětu, která jenom na sociálních sítích oslovila několik tisíc lidí a ukázala blíže jednu z mnoha krás 
mysliveckých činností široké veřejnosti.


	 Malovičtí myslivci chtějí tímto poděkovat také všem spolupracujícím zemědělským organizacím a 
soukromým zemědělcům, bez jejichž přičinění by se záchrana nemohla dít. Jmenovitě se jedná o ZEAS 
Agro a.s. Rábín v čele s pány Vladimírem Soukupem a Vlastimilem Plojharem, Josefa Jůna, Václava Zocha 
a pana Mikeše z Hrbova.


Kéž naše spolupráce i nadále trvá a připojí se i další.


Děkujeme


Myslivecký spolek Hubert Malovice
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 Nové kontejnery u novostaveb v Malovicích     
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Velikonoční stopovačka v Malovičkách 20.4.2025                                              Velikonoce v Krtelích





Klub seniorů Malovice 23.4. 2025                                          SDH Malovice na hasičské soutěži v Němčicích 10.5.2025


                                                                  


        Klub seniorů Malovice 12.5.2025                                                                  Vystoupení Malovických notiček 15.5.2025
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             Klub seniorů Malovice 17.6.2025                                                                                    Den rodiny 19.6.2025                                 


SDH Krtely - oplocení vrtu v Krtelích                                                            Pasování prvňáčků 25.6.2025


      Vítání občánků 25.6.2025
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OSLAVENCI


Opětovně oznamujeme všem spoluobčanům - jubilantům od 50 let výše s trvalým bydlištěm v regionu Obce Malovice, že neustále 
necháváme Vám všem oslavencům v den narozenin hrát písničku pro radost na radiové stanici Český rozhlas 1 v časech po - ne 
11:05-13:00 hodin. Kdo by měl k této službě výhrady, ať se prosím, minimálně týden před narozeninami ozve a písnička mu bude zrušena.


Vaše připomínky a náměty přijímáme kdykoliv!
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